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CONFERENZA DEI CAPIGRUPPO 

 
Seduta della Conferenza dei Capigruppo del 22.12.2020 ore 18:10. 

A seguito della convocazione della Conferenza dei Capigruppo per le vie brevi sono 

presenti: 

- il Presidente del Consiglio Geom. Plumeri Alessandro; 

- la Sig.ra Favata Rita, per il Gruppo Consiliare “L’Altra Villalba”; 

- il Sig. Immordino Liborio, per il Gruppo Consiliare “Crescere Insieme”; 

- il Sindaco Rag. Immordino Maria Paola; 

Assiste con funzione di verbalizzazione la dipendente Immordino Paola. 

Il Presidente del Consiglio illustra le proposte che saranno oggetto dell’Ordine del 

Giorno dellla seduta di Consiglio Comunale che ci si accinge a convocare. 

- NOMINA SCRUTATORI; 

- LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE;  

- ELEZIONE DEI COMPONENTI DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA 

FORMAZIONE DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI DI CORTE D'ASSISE E DI 

CORTE DI ASSISE D'APPELLO;  

- CONTENZIOSO CONGREGAZIONE FEMMINILE SERVE DEI POVERI "BOCCONE 

DEL POVERO" DI MARSALA/COMUNE DI VILLALBA. RICONOSCIMENTO DI 

LEGITTIMITA' DEBITO FUORI BILANCIO A SEGUITO ATTO DI PRECETTO;  

- RICONOSCIMENTO DEBITO FUORI BILANCIO, AI SENSI DELL'ART. 194, LETT. E, 

DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI 

(D.LGS 18 AGOSTO 2000, 267). DEBITO MATURATO NEI CONFRONTI DELL'ATO 

AMBIENTE CL1 S.P.A. IN LIQUIDAZIONE AL 31/12/2018;  



Comunica inoltre che verrà fatto un ordine del giorno aggiuntivo non appena la 

proposta che riguarda la modifica del PEF, alla luce del nuovo regolamento 

ARERA, sarà completata dall’ufficio. 

Il Presidente consiglia ai capigruppo di scegliere la prima data utile per la 

convocazione del Consiglio che non sia troppo lontana visto l’approssimarsi della 

fine dell’anno. 

Il Consigliere Favata propone di fissare una data per il Consiglio Comunale, 

prendendo in considerazione il fatto che si è a fine anno, che si è in piena 

emergenza sanitaria e soprattutto che ci si trova in giorni in cui non si può uscire 

di casa perché individuati come fascia rossa ed inoltre il Consigliere espone il 

problema della difficoltà a visionare le proposte oggetto del Consiglio, da parte 

dei Consiglieri Comunale, visto il poco tempo a disposizione. 

Il Presidente assicura che, per agevolare la funzione dei Consiglieri, le proposte 

verranno inviate a tutti via mail contemporaneamente alla notifica della 

convocazione. 

A questo punto il Consigliere Favata chiede spiegazione sui debiti fuori bilancio 

che verranno sottoposti al Consiglio Comunale. 

Il Presidente dà le dovute spiegazioni ed interviene anche il Sindaco. 

Il Presidente propone come data utile il 29 dicembre alle ore 18:00. 

Il Capogruppo Favata propone le 18:30. 

Con l’accordo di tutti i presenti si decide per il 29 dicembre alle ore 18:30. 

La Conferenza si chiude alle ore 18:25. 

Letto, approvato e sottoscritto:  

Alessandro plumeri 



Liborio Immordino 

Rita Favata 

Maria Paola Immordino 

Il Verbalizzante Paola Immordino 

 


